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ATA DA DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1 

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE 2 

CAMPINAS. Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às quatorze 3 

horas, na Sala Multiuso do Instituto de Geociências, realizou-se a Reunião Ordinária da 4 

Congregação sob a Presidência do Diretor, Professor Doutor Sérgio Luiz Monteiro Salles Filho, 5 

e com a presença dos seguintes membros: Professores Doutores Márcio Antonio Cataia, Ana 6 

Elisa Silva de Abreu, Alfredo Borges de Campos, Raul Reis Amorim, Flávia Consoni, Wanilson 7 

Luiz Silva, Emilson Pereira Leite, Marko Synésio, os representantes discentes Raul Arquaz, 8 

Iraima Montilla, Diego Magalhães Cabral, e os representantes dos servidores técnicos e 9 

administrativos Érica Martini Tonetto e Dailto Silva. O senhor presidente menciona as seguintes 10 

justificativas de ausência: professor Ticiano José Saraiva, professor Jefferson Picanço e as 11 

representantes discente Igtea Ciriano, e Brenda Gaia. O senhor presidente inicia a reunião pelos 12 

Informes. O professor Wanilson relembra a todos que o IG está recebendo seis alunos 13 

indígenas na Graduação do IG, e pede para que todos os tratem como alunos que são e diz que 14 

eles estão muito motivados a iniciar os estudos no Instituto. A servidora Érica Martini Tonetto, 15 

como membro da CSA/RH manifesta em nome dos funcionários o descontentamento geral com 16 

o índice de achatamento da carreira proposto pela reitoria. O senhor presidente prossegue com 17 

os informes da Direção. O professor Márcio Cataia avisa que haverá uma reunião para discussão 18 

da proposta do logo do IG e que ocorrerão uma série de reuniões para a organização das 19 

comemorações dos quarenta anos do instituto. O senhor presidente informa que está sendo 20 

criado um regimento para a comissão de espaço do IG e prossegue com outro ponto do 21 

expediente, também particularmente importante, que é a revisão do Planes do ano de 2019. A 22 

intenção é que no dia 06 de abril das 8h30 às 16h30 ocorram as atividades do Planes e que 23 

após haja uma pequena confraternização. A temática seriam três atividades ao longo do dia. A 24 

primeira atividade, como foi feito no ano passado, seria uma palestra. Em seguida, um trabalho 25 

de grupos com todos os docentes, funcionários e representantes dos estudantes, nos diversos 26 

níveis de representação do IG e o terceiro ponto é revisar os eixos do Planes. Após os informes 27 

o senhor presidente coloca em discussão a Ordem do Dia. São vinte itens da Ordem do Dia e 28 

mais um item da Ordem Suplementar. O diretor coloca em votação o Item 3 ao Item 20 da pauta 29 

e o item único da pauta suplementar. Itens aprovados. Em seguida, ele informa que há dois 30 

destaques que são basicamente sobre o mesmo assunto. O primeiro é sobre a Consulta para 31 

Coordenador de Graduação. A Comissão organizadora da consulta ficou assim constituída: 32 

Professores Emilson Pereira Leite, Rosana Corazza, Lindon Fonseca Matias, a funcionária 33 

Sônia Tilkian e as representantes discentes Igtea Ciriano e Brenda Gaia. O professor Lindon 34 

será o Presidente da Comissão. Os suplentes são Ricardo Perobelli, Janaína Pamplona e 35 

Francisco Ladeira. O senhor presidente coloca em votação o item 1 e 2 em bloco, que são a 36 

composição da comissão organizadora da consulta e o Edital de convocação para a consulta. 37 

Itens Aprovados. O diretor agradece a presença de todos. Nada mais havendo a ser tratado na 38 
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reunião, o Senhor Presidente declara encerrados os trabalhos e, para constar, eu Camila 39 

Medeiros Aguilar lavrei a presente ata. Campinas, dois de dezembro de dois mil e dezenove. 40 


